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(A) BB &5 N1 AT100KN/ Mi% B R BRI DI EID H D BAFEKN/m) (E) WRBHOME A BRI DRI D H DRABEKRN/ ) %ﬁigoﬁggj?%gf&%@gﬁ%éiji-f@jg _%Fﬁ% i%ﬂB e
e nowamom o WRRS L oR Ao AR | | EARECESEARRTEREAm Ay | Pt [FRTRRRARER
D) COONLZEEMIERTIHENDLRENEIM) H) QP LZKEEMERTIEEDLRENTE(M) DEGHENCEETAHENTED,
HETHLYTHOLEEDHOAES AEFHENO L EED ADAES
KHES B =
(A) (B) ) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H)

(1) | 1134 1.0 99.9 1.0 - - 11.3 2.2 1125 1.0 96.6 1.0 - - 11.3 2.2

(2 | 1372 1.0 99.7 1.0 - - 139 28 136.6 1.0 96.8 1.0 - - 139 2.8

( 3) | 1366 1.0 99.7 1.0 - - 139 28 136.6 1.0 96.9 1.0 - - 139 2.8

( 4y | 1101 1.0 99.7 1.0 - - 107 2.1 106.8 1.0 96.3 1.0 - - 107 2.1

(5 | 1241 1.0 99.6 1.0 - - 12.0 24 1209 1.0 96.9 1.0 - - 12.0 24

(6) | 1241 10 99.6 1.0 - - 12.0 24 1209 1.0 96.9 1.0 - - 12.0 24

(7)) | 1260 10 100.0 1.0 - - 130 26 124.5 1.0 96.9 10 - - 130 26

( 8) - - 84.4 1.0 - - 130 26 - - 84.4 10 - - 130 26

(9) | 1334 1.0 99.3 1.0 - - 13.2 26 1334 1.0 96.7 1.0 - - 132 2.6

( 10) - - 78.1 1.0 - - 9.4 19 - - 76.1 10 - - 9.4 19

(11) - - 765 1.0 - - 9.4 19 - - 745 1.0 - - 9.4 1.9
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